

## МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ З КАРТОГРАФІЇ ТА ГІС У БОЛГАРІЇ

На сайті Geosonnexion.com розміщено статтю про Міжнародну конференцію з картографії та ГІС, що відбулася в Болгарії. Конференцію організовано та проведено під егідою ректора UASEG – доктора Красимира Петрова і посла Чехії в Болгарії Павла Вацека.

### Організатори конференції

Болгарська картографічна асоціація, Міжнародна картографічна асоціація та Університет архітектури, будівництва та геодезії організували V, ювілейну, міжнародну конференцію з картографії та ГІС у Варні (Болгарія) 15-20 червня 2014 р. Ця подія відбулася після двох проміжних конференцій у Болгарії: в Боровці в 2006 і 2008 роках, у Несебрі в 2010 р. і Албені в 2012 р.

### Спонсори

Найбільші ГІС-компанії: ESRI, Intergraph, Bulgarian Technologica, Springer Verlag, Агентство геодезії, картографії та кадастру були спонсорами цієї конференції. Вона працювала за підтримки Міністерства освіти і науки та Військової географічної служби, Міністерства оборони Болгарії. Інформаційні партнери – Geomedia, Geospatial World, Maney Publishing, Coorinates і GEOconnexion.

### Учасники

Конференція викликала великий інтерес. У ній взяли участь 170 осіб з 42-х країн з усіх континентів світу.

### Міжнародна картографічна асоціація (ICA)

ICA була широко представлена на цій конференції: професор Ласло Зентаї з Угорщини – Генеральний секретар асоціації; професор Паулу Менезес з Бразилії – віце-президент асоціації; голова комісії професор Мілан Конечни з Чехії; професор Мілженко Лапайні з Хорватії; професор Хесус Нуньес з Угорщини; професор Філіп де Майер з Бельгії та професор Владімір Тікунов з Росії.

### Церемонія відкриття

Привітання учасникам конференції надіслали прем'єр-міністр Болгарії професор Пламен Орешарскі, ректор Університету архітектури, будівництва та геодезії професор Красимир Петров, віце-президент Болгарської академії наук професор Микола Мілоша. З особистими привітаннями звернулися пані Барбара Райян – директор Секретаріату Міжурядової групи спостережень за Землею (GEO), професор Мілан Конечни – колишній президент Міжнародної картографічної асоціації, професор Ласло Зентаї – генеральний секретар МКА, пані Валентина Йовев – виконавчий директор Агентства геодезії, картографії та кадастру, професор Іван Ілчев – ректор Софійського університету і професор Пауло Менезес – віце-президент Міжнародної картографічної асоціації. Професор Менезес розповів про майбутню, 27-му, Міжнародну картографічну конференцію в Ріо-де-Жанейро, Бразилія, 23-28 серпня 2015 р.

### Зустрічі комісій Міжнародної картографічної асоціації

У ході конференції було проведено три зустрічі комісій асоціації: Комісії з картографії та з питань дітей, Комісії з картографії для раннього попередження та кризового управління, Комісії з картографічних проєкцій.

### Основні доповіді

Найбільший інтерес викликали такі доповіді:

- Ласло Зентаї: Від раннього розвитку цифрових технологій до Web 2.0 – топографічне і тематичне картографування;
- Барбара Райян (директор GEO зі США): Створення глобальної системи спостереження за Землею (GEOSS). Її візит був дуже своєчасним, тому що за кілька днів до нього Болгарія стала членом GEO (Група зі спостережень за Землею);
- Майкл Голд (представник ESRI, США): Картографія та інші ключові компоненти ГІС-платформи для Mobile-First World;
- Роберт Наджі (представник Intergraph, Hexagon Geospatial, Угорщина): ГІС XXI століття – робочі процеси злиття реального та цифрового світу;
- Сісі Златанова (Нідерланди): 3D ГІС: технологія, що криється за красивою 3D-картинкою.

### Публікації

На конференцію було представлено 107 доповідей для 18-ти усних сесій і 27 доповідей на 5 стендів. Кращі 25 доповідей були опубліковані в книзі "Тематичне картографування для суспільства" за редакцією Т. Бандрова, М. Конечни і С. Златанової. Книгу можна придбати в інтернет-магазині Springer. Інші доповіді були опубліковані в збірнику праць конференції, які можуть бути завантажені безкоштовно за посиланням: [http://cartography-gis.com/docsbca/5ICCandGIS\\_Proceedings.pdf](http://cartography-gis.com/docsbca/5ICCandGIS_Proceedings.pdf)

Організатори конференції планують зареєструвати цей збірник у базах даних Web of Science і Scopus.

### Виставки

Конференція супроводжувалася декількома виставками. Всі учасники та гості з готельного комплексу мали змогу насолодитися ними. Працювала чудова виставка "Відкриваючи Чорне море (II-XIX століття)",

презентована Софійським університетом, муніципалітетом Приморсько, ТОВ "Приморсько-клуб", Центром міжнародної торгівлі та культури GEOPAN – Burgas та іншими організаціями. Великий інтерес викликала дитяча виставка карт світу як частина національного конкурсу "Карта світу Барбара Петченік". Військова географічна служба продемонструвала останні опубліковані топографічні карти болгарських територій.

#### Декларація

На пропозицію професора Георгі Железова з Болгарської академії наук конференція прийняла Декларацію про інтеграцію професійної кваліфікації і досвіду для підготовки проекту розвитку міжнародних картографічних стандартів та для підтримки ініціатив INSPIRE, OGC та ISO.

[За: <http://www.gisa.ru/104332.html>]

\* \* \*

## НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ "ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ"

11-12 вересня 2014 р. в м. Одесі відбулася чергова науково-практична конференція "Геоінформаційні технології у територіальному управлінні". Її організаторами стали Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління (ОРІДУ НАДУ) при Президентові України, компанія "ЕСОММ Со" та НВП "Високі технології" спільно з бізнес-партнерами. До участі у конференції долучилися провідні фахівці органів публічної влади та комерційних структур, науковці, що займаються питаннями застосування геоінформаційних технологій в управлінській діяльності.

Конференцію вели С. А. Попов – заступник директора з наукової роботи ОРІДУ НАДУ, Є. С. Серединін – президент "ЕСОММ Со" та В. Г. Демченко – виконавчий директор Одеського регіонального відділення Асоціації міст України. У вступному слові вони відзначили важливу роль геоінформаційних технологій у сучасній науці та виробництві.



Робочий момент конференції

Метою зібрання було обговорення шляхів підвищення ресурсного потенціалу територій завдяки використанню геоінформаційних технологій в управлінні територіальним розвитком для інформаційно-аналітичної підтримки прийняття рішень на рівні місцевих органів влади.

Конференція працювала у двох концептуальних напрямках: *перший* – пріоритети й перспективи системного використання інструментів геоінформаційного моделювання і проектування в територіальному управлінні; *другий* – прикладні аспекти використання технологій геоінформаційних систем у регіональному управлінні й територіальному плануванні. Теми, що обговорювались під час конференції, стосувались проблем розвитку геоінформаційних ресурсів України і проектних рішень при розробленні та функціонуванні геоінформаційних систем. У доповідях було проаналізовано сучасне геоінформаційне забезпечення державного та регіонального управління на місцевому і загальнодержавному рівнях.

Учасники заходу мали змогу поділитися досвідом впровадження та використання ГІС у сфері територіального планування та управління.

Співробітники ДНВП "Картографія" взяли активну участь у цій конференції. Від підприємства було представлено три доповіді, а саме: В. О. Куренков – тема "Просторові дані містобудівного кадастру як складова корпоративної муніципальної ГІС", І. П. Кічкірук – тема "Використання програмного середовища ГІС для створення цифрового інформаційного продукту "Вся Україна"" та А. С. Давиденко – "Досвід створення цифрової карти України масштабу 1:1 000 000 за допомогою програмного продукту Arc GIS". Доповіді охоплювали основні напрями роботи підприємства із застосуванням геоінформаційних технологій.